TecT no Teme «BeKkTopbI»



1. NpoTMBONONOXHO
HanpaBleHHbIMU

2. PaBHbIMK

3. CoHanpaBneHHbIMMK

4. HyneBbIiMU



S

2) Kakne 13 cnegyowmnx BENUYNH Ha3bIiBaKOTCS
BEKTOPHbLIMWU: CKOPOCTb, Macca, cuna, Bpems,
TemMnepartypa, afMHa, nnowanb, pabora?

CKOpOCTb, BpeMms

Cwuna, Temneparypa
CKopocCTb, cuna

[lnunHa, nnowaab, paboTa



3) Kakne BeKTop.l
Ha PUCYHKe
KOnnuHeapHbI?

.

B

1. MN, OZ, CD, PK
2. WX, PK, MN

3. PK, CD, MN, WX
4. PK, MN



3) Kak Ha3bIBatoTCH
Ha PUCYHKe BEKTOPGI
MD un BA?

1. PaBHbIMU

2. [1poTNBONONOXHO
HanpaBfeHHbIMU

. CoHanpaBneHHbIMU

4. KonnnHeapHbIMMK

0)



W=

5) Kak HasblBaeTcq npaBumio
CIOXXeHNAa HEeKOoNNMHeapHbIX ABYX
BEKTOpPOB?

"IpaBuno 'Nnudharopa

IpaBUno paBeHCTBA TPEYrofibHNUKOB
IpaBunnNo TpeyronbHUKa

IpaBunno napannenbHbIX NPAMbIX




W=

6) Ecnun nobaga Touka NMoCKOCTH
SIBIIETCH BEKTOPOM, TO KaK OHa
Ha3blBAETCA?

ToYeYHbIN BEKTOP
HyneBown BeKTop
MoaynbHbI BEKTOP
PaBHbIV BEKTOP



W=

7) KaKk Ha3bIiBalOTCA rPaHNYHbIE
TOYKM BEKTOpA?

[ paHnuamu

Hayano un KkoHel

[lepBasi TouKka 1 nocrnegHas
KOHLIbI OTpe3Ka



R

8) Kak Ha3bIBaeTcA OTPe30K, AN
KOTOPOro yka3aHo, Kakada 13 ero
rPAHNYHbIX TOYEK CHUTaETCH
Ha4yalrioM, a Kakagd — KOHLUOM?

[Tpamas
Nyy
BekTop
Moaynb



W=

9) Kak Ha3blBarOTCA BEKTOPLI, ECIN
OHM nexxat NMbo Ha ogHOW NPAMOWN,
NnMbo Ha napannenbHbIX NPAMbIX?

CoHanpaBrieHHbIMU
{onnnHeapHbIMU

pOTNBOMNOMOXHO HaNMpPaBNEHHbIMU
PaBHbIMU
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10) Kak Ha3bIBalOTCA BEKTOPbI, ECNA
OHM coHanpaBneHbl U UX ANUHb
PaBHbI?

CoHanpaBrieHHbIMU
{onnnHeapHbIMU

pOTNBOMNOMOXHO HaNMpPaBNEHHbIMU
PaBHbIMU




W=

11) Kakoe npaBuio CrnoXxeHus
BEKTOPOB UCMONb3yeTcsd Ang
HaXoXXOeHNA CYMMbl HECKOJTbKNX
BEKTOpPOB?

[1lpaBuno TpeyronbHUKa
[lpaBuNno napannenorpamMmma
[1paBnUo MHOroyronbHMKa
[1paBUo cnoXxeHna BEKTOPOB



BAPHAHT 1

1. 3agaHbl BEKTOPHI

W = 3 - 2%: SH + 4

2) 11
3) 8l
4) - 6/t

2. H3BECTHO, YTO BBHIMIOJTHCHO PABECHCTBO
1mh1m
5 2

Bsipasure Bextop MiHepes sexropst Hlu 8

1) SH+ 2,5/
2) SHl+ m
3) 5 - 2f
4) W+ 2@

BAPUAHT2

1. 3agaHbl BEKTOPHI
M = 20+ ok

lu = - 3%

g

Hatimure Bexrop Ml + 20
1) 6

2) 3%
3) 41
4) 8

2. I3BE€CTHO, YTO BBIMOJIHCHO PABCHCTBO

g1 1
M= —+ -
3 4 A
Boipasute Bexrop Mitepes Bextopst Mlu K
1) - W+ 4%
4o
2); 5 + A
@§m+4m
4
4) - §+ 4




